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Nehéz küzdelmek viszályos felle- 
geiböl bontakozik elő újra a fényárban 
úszó fejedelmi nap : a koronázás évfor
dulója. Első Jerencz József * alkotmá
nyos uralkodásának emlékünnepét ül
jük. Junius nyolczadika történelmi dá
tum, mely be van jegyezve a krónikás 
aranykönyvébe épugy, mint a törvény
könyvbe s mint a magyar nemzet mil
lióinak hűséges szivébe. Valahányszor 
ez a nap fölragyog Magyarország 
egén, mindannyiszor élénkbe csillan a 
királyi koronázás nagyszerű emléke. 
Milyen megváltásra ébredt akkor ez a 
mi szerencsétlen hazánk ! Milyen dicső
séges jövő perspektívája nyílt meg ak
kor az örömtelen múlttól és reményte
len jövőtől elcsüggedt nemzet szemei 
előtt! Vigasztalanul bús állapotában 
egyszerre megnyíltak előtte a nemzeti 
nagyság pazarfényü csarnokai. A lel
kek mélyében szunnyadozó vágyak 
szárnyat öltöttek s minden kéz és min

den .szív csüggecíetlen alkotóerővel kez
dett a roppant feladathoz. És a ki eb
ben a százados mulasztásokat pótló 
herkulesi munkában előljárt, a ki hatal

mas fényével bevilá gitotta a feltöretlen 
utat és lelke magasztosságával nagyra 
nevelte a nemzetfenntartó érzéseket, 
maga az apostoli király volt.

Ferencz József uralkodása magyar 
népe fölött nemcsak a meseszerű hala
dás biztosítékait adta a nemzetnek, ha
nem a tekintély és hatalom hatalmas 
erejét is. A magyar királyság az alkot
mányos időszak óta számottevő ténye
zője az európai politikának. Királyunk 
bölcsesége példaszerű a külföldön, 
óhajtása, véleménye mindeneket tiszte
letre indító. A legbonyodalmasabb dip— 
lomácziai kavaró, lások közepeit is tisz
tán és magasan áll az ő személye, a 
kiben a lélek harmóniáját, az elme böl- 
cseségét, az érzelmek nemességét egy
aránt ismerik és elismerik.

Ma titkon és nyíltan keserű harcz 
folyik Ausztria és Magyarország között 
a gazdasági kérdésekben. Ezek azok a

fellegek, melyeket a mai napra ime a 
fejedelem ragyogó alakja szétoszlat és 
fényt és derűt áraszt a hazára. Ma 
nincs küzdelme a magyar nemzetnek, 
ma pihenő napja van. A koronázási 
évfordulón emlékszik életének örök je
lentőségű mozzanatára és feltekint az 
apostoli királyra, ki nevében mint cse
lekedeteiben egyképen felséges király. Az 
ő alkotmányos uralma, szerencsés ta
pintata a bonyodalmas kérdésekben, 
érzéke a magyar alkotmány iránt s 
mindenekfelett rendületlen bizalma hű 
magyar népében bizonyossá teszik, 
hogy bármikép alakuljanak is a kiegye
zési tárgyalások, a legmagasabb szó 
mindenkor meg fogja védelmezni al
kotmányunkat és legszentebb joga
inkat.

A koronázási évforduló napján 
szeles e hazában megzendül az áldást 
óhajtó ima, hogy ő felsége, Ferencz 
József még sokáig boldogíthassa népeit 
s felfakad a hűség és hála érzete mind
ama dicsőségért, melyet a nemzet

i „Brassói Lapok“ tározója.

A mostoha,
A „Brassói Lapok“ eredeti tározója.

Isten, ki láthatta szegény Janka lelkét, 
tudja, hogy ő mindig csak a jót akarta. A 
derék lánynak mégis folyton szemére hány
ták, hogy minek is született ő tulajdonképen, 
mikor olyan semmirekellő, s annyiszor mon
dogatták előtte, hogy ilyen meg amolyan 
rossz, mig a szánandó teremtés végre maga 
js elhitte. Sirt is eleget a szegény gyermek, 
hogy miért is jött a világra, ha nincs ki őt 
szeresse, úgy mint a többieket. Ha látnia 
kell, hogy apja hogyan dédelgeti ifjabb test
véreit, mig számára nagy ritkán talál egy 
jóindulatú szót. Ha nem tudja, miféle érzés 
az öröm, a mit úgy sem volna kivel meg
osztania, és ha el kell rejteni bánatát, mert 
nincs, a ki nyájasan vigasztalná. Öt nem 
czirogatták, mint más gyermeket, nem csó
kolgatták soha. Még a testvérei is — igaz, 
hogy csak apjuk részéről testvérei — úgy 
bántak vele, mint kelletlen idegennel. Az az 
asszony pedig, ki azért költözött házukba, 

J. Gräf és Tsa-

hogy második anyjává legyen, bizony csak 
mostoha maradt iránta.

Hogy is ne, mikor a tulajdon apja is 
idegenkedett a gyermektől, ki szakasztott 
mása volt korán elhunyt édes anyjának, mig 
az apjára nem emlékeztetett egyetlen vonása 
sem. Születése nem okozott volt örömet a 
házban, valami pletyka járta azon időben a 
falut, s a házastársak közt annak idején nagy 
volt az egyenetlenség. A kis gyermeket 
az apa csak tűrte, de nem szerette, s 
mikor valamelyest megnőtt, bizony inkább 
csak úgy tartották, mint cselédet, semmint 
olyant, kinek jussa van a vagyon fele részé
hez, mint anyai örökéhez. S bár a jómódú 
paraszt házában mindnyájan dolgoztak, a 
legnehezebb munka mégis mindig csak Jan
kának jutott, ki szótlan megadással végezte 
a legkellemetlenebb dolgot is, bár nagy rit
kán érte őt jutalmul dicsérő szó, de annál 
gyakrabban a szidalom.

A szegény teremtés végre egészen be
letörődött nehéz sorsába, azt hitte, úgy kell 
ennek lennie, hiszen mint mondják rossznak 
született ő s bűnhődnie kell nemcsak a sa
ját, de az anyja vétkéért is. Azért Janka a 
sors igazi kegyének vette, mikor egy napon 
kérő köszöntött a házukba, kérő, a ki őt

Leggazdagabb választék ékszer- arany és ezüst árukban.
továbbá szép választék China-ezüst-árukban. 138 (87—150

szemelti ki élettársául. Igaz, hogy nem volt 
afféle fiatal ember, ki hozzáillet volna az ő 
erőteljes húszéves korához, és igaz, hogy ő 
az András bácsit inkább amolyan kemény 
szivü embernek ismerte. De azért boldogan 
követte vőlegényét az oltárhoz, nem sejtvén, 
hogy csak felcseréli az egyik rabságot a 
másikkal.

Mert mikor András gazda megkérte 
Janka kezét, őt nem annyira szerelem, mint 
inkább a józan számítás vezérelte. Hiszen a 
leánynak anyai részről csinos vagyonkája 
volt, meg aztán dolgos is volt, hozzászokva 
a legkeményebb munkához. Ilyenformán nem
csak aszzonyt hoz a házba, a melyben első 
felesége után négy gyermek kiáltozott anya 
után, hanem egy szorgalmas cselédet is, ki
nek még bért sem kell fizetni. Úgy is bánt 
a feleségével, mint egy cseléddel, s Janka 
csak jámboran követte ura minden szavát, 
még mindig hálát adván az Istennek, hogy 
most már csak egynek a parancsát kell tel
jesítenie, mig a szülői házban mindenki ren
delkezett ő vele.

Úgy hozta magával a sors, hogy ő, ki 
fenékig ürítette volt a mostohaság keserűsé
gét, most maga is négy gyermek mostoha 
anyja lett. De inkább anya, mint sem mos-

3 Csak szolid áruk igen mérsékelt árak mellett.ékszer-üzlete.

Kapu-utcza3 Ujtárgyak elkészítése, javít, aranyozás és ezüstözés, valamint vésések mindenféle
fémbe mérsékelt árak mellett pontosan és szolidan eszközöltetnek.
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megkoronázása óta uralkodásának kö
szönhet.

Megemlékezvén a mai napról, aj
kunkról is áhítattal hangzik el az esdó 
fohász :

Isten áldja a királyt!

Az Unió emlékezete.
(Május 30-án, 1898.)

Magyarok, gyertek ünnepeljünk! 
Szórjunk két kézzel áldást és virágot 
E napra, melyen ismét egybeforrt 
A «két országos nemzet», a magyar 
Most ötven éve!
Tavasz-idő volt akkor is, de szebb ; 
Mert nemcsak a föld volt virágos, 
Óh nemcsak a rózsafa ága, 
— A honfi-szivek milliói is. 
Tavasz-idő volt akkor is, de más. 
Viselős volt a század 
Nagy, nagy napokkal, 
Édes, borzongós sejtelemmel. 
Lent hadi lobogók 
Próbálgatták már ifjú szárnyukat, 
S a hadak utján odafent, 
Megmozdult a Csaba népe. -
.... Ilyen időben volt a kézfogásunk. 

Nem kézfogás 1 Két fél csillag bolyongott 
Halaványuló fénynyel a magasban, 
Ezek találtak együvé megint, 
Hogy soha többé szét ne váljanak!
.... Oh legyen áldott emlékük örökké, 

Kik lobogó, ujjongó szívvel 
Állok ottan, e szent frigykötésnél! 
Hol van az a nemzet imádság, 
Mely méltóképp’ mondhatná el irántuk 
Az unokák hálás érzéseit ?!
Hol van az a nemzet imádság, 
Mely csak hozzád méltó lehetne, 
Hajnali pacsirtája, 
Jövőbe érző vihar madara 
Az Uniónak: 
Petőfi I
Óh én «vitéz vezérem, 
Dicső tábornokom».

A te halálod az Isten pecsété 
Az Unión.
Azért jöttél meghalni ugy-e hozzánk, 
Hogy a nagy Alföld rezgő délibábját 
Tűzd fel elomló koszorú gyanánt 
Az Unió menyasszony homlokára ?!
Virágosabb a rét azóta
A segesvári síkon ;
S megnőttek itt a bérezek, völgyek, 
Mióta Erdély
A te nagy szived pantheonja lett.

..................... Emlékezetük,
A haló poruk is
Örökké legyen áldott !
Mert hamarosan eljövének
A «nagyszerű napok».
A frigykötést — órjás tüzpróbaképpen, — 
Éjszakadás, földindulás követte.
Fél Európa dőlt az Unióra,

: S megállta a tüzpróbát emberül ez !
, A rádobott követ

Menykővel tudta visszadobni.
' S az egyesült haza egére,
: Szép hívogató szóra,

Mind visszajöttek, hazaszálltak
! A régen bolygó csillagok.
s Letűnt dicsőségünk csillagai.
i...................Tudjátok-e,

Mi volt ez a hívogató szó ?
«Rajta magyar,

■ Előre székely!!»
( Hajh, sokszor fogják visszaverni még, 
j — Tudom én, tudom én, —

Az eljövendő századok,
A messze kéklő bérezek,
Azt a dicsőségben fogamzott
Édes szálló igét:

• Rajta magyar, 
| Előre székely!

S mindannyiszor majd felragyog 
Erdély hegykoszoruja rá, 
És gyönyörűség rezeg át
A Duna-Tisza széles rónaságán ....
S az Uniót mindannyiszor megáldják! !

Szabolcska Mihály.

j HÍREK.
Brassó, jun. 8.

— Lapunk jöv3 száma a közbeess ünnep 
, miatt pénteken jelenik meg.

— Kinevezés. A brassói kir. tötvény- 
j szék elnöke Bogdán Mihály fogarasi já- 
! rásbirósági dijnokot a sárkányi járásbíróság

hoz 111-ad osztályú hivatalszolgává ne
vezte ki.

— Iskolai ünnepély. A brassói-belvá
rosi és ó-brassói áll. elemi iskolák ma reg
gel tartották meg a koronázási emlék-ünne
pélyt a szentjános utczai fiúiskola udvarán, 
a következő programm mellett: Jánó Lajos 
igazgató meleg szavakkal emlékezett meg az 
ünnep jelentőségéről s a tanuló gyermeke
ket a hazaszeretetre és a király iránti tiszte
letre serkentve: az ünnepélyt megnyitotta. 
Ezt követte a Kölcsey «Hymnus»-nak két 
hangon való eléneklése. Hazafias verset sza
valt 2 leány gyermek. Az ünnepi beszédet 
Zajzon János tanító tartotta, melyben hivat
kozott Ő császári és apóst, kir. Felségének 
múlt év szept. 25-én kelt ama magasztos el
határozására, melyszerint hazai történelmünk 
10 kimagasló alakjának emlékét szobrokban 
megörökíteni rendelte; ezen 10 nagy alak rö
vid történetét és érdemeit felsorolva, hódolat
teljes hálával kérte Isten áldását az imádott 
hazára és a jó királyra. Ezt követte a «Szó
zat» eléneklése két hangon. Szavalott közben- 
közben még három fiú. Az ünnepélyt Jánó 
igazgató bezárta s a «Járjatok be minden 
földet» ez. indulóval az ünneplő tanuló sereg 
szétoszlott.

— Szabolcska Mihály költeménye. Mai 
számunkban közöljük Szabolcska Mihály 
«Unió» czimü szép költeményét, a melyet 
a szerző lapunknak is volt szives megküldeni 
tekintettel azon körülményre, melyszerint 
az unió kimondása alkalmával Brassó városi 
képviselő is nagy szerepet játszott.

— Egyházi zene. Holnap űrnapkor a 
róm. kath. plébánia templomban 8 órakor 
reggel nagy isteni tisztelet lesz. Ezen alka
lommal a kórus a következőket fogja elő-

toha. Nem akarta ő, hogy az az ártatlan 
négy kis jószág végig szenvedje ugyan azt 
a kálváriát, a melyen ő ifjúságában hullatott 
annyi keserű könyet. A tulajdon anyjuk se 
bánhatott volna gyöngédebben az árvákkal, 
kik az első pillanattól fogva megérezték sze- 
retetét, s szivük egész melegével vonzódtak 
hozzá. Egész kincsét az anyai gyöngédség
nek pazarolta a mostohákra, hiszen az ég 
úgyis megtagadta tőle az igazi anyai örömet, 
nem áldván házassági frigyét gyermekkel.

S múltak az évek szürke egyhangú
ságban. Vénült az asszony s vénült az ura 
is, ki bár megbecsülte Janka erényeit, még
sem tett le zsarnokságáról, melyet nemcsak 
a felesége, de gyermekei is súlyosan éreztek. 
Különösen Liza, a hajadon, a legidősebb 
leány, kinek a kedvéért már nem egy férfi meg
fordult náluk háztüznézőben. Ámde András 
gazda nem szívesen fogadta a fiatal legénye
ket, hisz neki már terve volt Lizával; igaz, 
hogy afféle házassági terv, melyről az hal
lani sem akart. De az öreg nem tágitott, s 
várta csak, mig megpuhul a lánya, s követi 
azt, kit az apja választott számára, s elfelej
ti azt a másikat, ki szivét bírta.

Mert Liza szive már nem volt szabad. 
Ott lakott már réges régen egy nyalka le
gény, a szomszéd bognár Gyurija, kivel már 
együtt járt az iskolába, együtt játszadozott

gyermekkorában. Ebbe a frigybe pedig az 
öreg semmiképen sem akart beleegyezni. 
Nemcsak mert hosszas pere volt a szomszéd
dal, de még inkább, mert nem akarta mes
teremberhez adni leányát, kinek se földje, se 
vagyonkája, csak két keze munkája. Sőt még 
az sem, mert most huszonnégyéves korában 
még egyszer, utoljára, kell sorozásra mennie, 
s bizonyára ott tartják majd három évre.

S ott is tartották. Nagy volt Liza bá
nata, mert nagy idő ám az a három eszten
dő, s hogy fogja ő majd kibírni a harezot 
apja ellen, tnig szive választottja csak a tá
volba gondolhat reája. Mert hogy gondolni 
fog, abban bízott Liza, s a Gyuri is megfo
gadta szentül. Csakhogy mikor az történt, 
künn a réten az öreg András bácsi is közbe jött, 
nagypatáliát csapott és szigorúan megtiltotta 
leányának, hogy a szerelmes legénynyel valaha 
találkozni merészeljen. Busult tehát szegény 
Liza, hogy szinte hervadni kezdett. A jó 
mostohának pedig, a ki szenvedni látta, meg
esett a szive rajta. Szegény Janka ugyan, ki
nek élete már korai ősz felé közeledett, még 
most sem tudta, mi az a szerelem, az ő szi
vének nem volt szabad megszólalnia; de tud
ta, tapasztalta volt, mit tesz a házas élet 
szerelem nélkül. A jó asszony megsajnálta 
Lizát, kinek hasonló sorsot szánt az apja, 
mint a milyen alatt ő maga görnyedt, És

bár nem mert nyíltan ellenkezni az ura aka
ratával, titokban mégis a szerelmesek párt
ján állt. «Talán csak kihúzzák valahogy azt 
a három esztendőt, s ha a legény visszatér, 
még minden jóra fordul.»

Csakhogy az ifjú pár emésztő szerel
mének a vigasztaló szó nem volt elég. Ta
lálkozni szerettek volna, ámde az öreg And
rás egész nap úgy vigyázott Lizára, úgy fél
tette minden lépését, hogy összejövetelük 
szinte lehetetlennek látszott. Liza erre any
jánál, a jó mostohánál könyörgött pártfogás
ért, s ez, jóságos szivével nem tudott ellent- 
állni. így történt, hogy miután beköszöntött 
a nyár, az asszony és a leány késő este, 
mikor az öreget már elnyomta az álom, szép 
csendesen kimentek a mezőre, hol a Gyuri 
fiú már várakozott reájuk. A szerelmesek ott 
esküdöztek egyórásnak örök hűséget, mialatt 
az asszony Őrködött felettük, hogy szerelmi 
párbeszédjük csak — beszéd maradjon.

E boldog találkák visszaadták Liza ar- 
czának viruló rózsáit, visszaadták kedélyé
nek vigságát. Helyette most az asszony kez
dett hervadni, a kinek az egészsége nehe
zebben birta ki az éjjelezést, hiszen nappal 
annyi volt a dolga ! Janka nehezen nélkülözte 
azt az álmot, melynek hiányát nappal nem 
tudta pótolni, de azért hősiesen minden éjjel 
elkísérte a leányt. Nem akarta őt meglősz-
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adni: Mise C durban ének és zenekarra 
Schöpf F.-töl. Az evangéliumhoz : «Domine 
exaudi» kettős, sopran és bariton hangra ze- 
nekisérettel Jaschik Gyulától (uj). Sopránt 
énekeli Singer Krones D. urhölgy; a bari
ton solót pedig Werzár Kálmán ur. Az of- 
íertóriumhoz «Andante pastorale» tárogató 
soló, zenekisérettel Geist K.-tól (tárogató 
solót előadja Roitsch Pál).

— Hangverseny. A városi zenekar 
holnap — csütörtökön — este a Kertsch 
villában hangversenyt ad. — Kezdete este 
fél 8 órakor.

— Harcz a bőrért. A brassói derék 
csizmadiák testületé jövő szombaton d. u. 
értekezletet tart egy olyan szövetkezet léte
sítése ügyében, a mely a helyi bőrkereskedők 
kikerülésével közvetlenül és ennélfogva sok
kal olcsóbban szerezné be a csizmadiák ré
szére a bőranyag szükségletet. A csizmadiák 
ezen vállalkozásának meghiúsítása czéljából 
— mint halljuk — a helybeli szász bőrke
reskedők erélyes akczióra készülnek és igy 
valószínűleg ádáz harcz fog megindulni a 
bőrért.

—Gazdaságitanfolyam.A gazdasági ismétlő 
iskolák vezetésével megbízott és megbízandó 
tanítók részére mint a múlt évben a 1. év 
augusztus havában is fog tartatni 4 hetes 
tanfolyam az adai, algyógyi, csákovári, hód
mezővásárhelyi, jászberényi, kecskeméti, nagy- 
szentmiklósi, rimaszombati, pápai, szentimrei, 
szabadkai és békéscsabai földműves iskolák
nál. Ezen idő tartamra minden felvett tanító 
az előforduló kölség fedezésére 50—50 frt 
általányban részesül. A földmivelésügyi m. 
kir. minisztériumhoz czimzett kérelmek a 
megyei kir. tanfelügyelőséghez minél előbb 
beküldendők. ,

— Az ünnepelt Pildner. Az egykori 
földvári főszolgabíró és jelenleg a kőhalmi 
választókerület országgyűlési képviselője P i Id- 
ner Ferencz nagy óváczióban részesült a 
napokban a jó alföldi magyar nép között. 
Pildner Ferencz ugyanis elkísérte Gajári 
Ödönt, a ki beszámoló beszéd tartása czél
jából Csongrádra utazott. Itt Gajári tisztele
tére nagy díszvacsorát rendeztek, a melyen 
Pildner is felszólalt. A «Nemzet» szerint: 
«Pildner szász képviselőnek hazafias felkö
szöntője, a melyben bizonyítgatta, hogy min
dig össze tudja egyeztetni kötelességeit mint 
jó szász s mint jó hazafi, viharos tünteté

sekre adott alkalmat.» E viharos tüntetés 
értesüléseink szerint abban állott, hogy a 
felköszöntőt követő harsagó éljenzés és szűnni 
nem akaró tapsvihar folyama alatt az egész 
társaság Pildner Ferencz körül csoportosult 
és meleg szavakban gratulált a felköszöntő 
hazafias hangjához. Hogy ezután szép fel
köszöntőkben is méltatták Pildner Fér éhez 
hazafias megnyilatkozását, az magától érte
tődik. A brassói zöldek 30-as bizottsága — 
mint hírlik — ezen merényletért Pildner Fe
rencz képét a hölgydeputátio fényes segéd
lete mellett Pildner Ferencz születése nap
ján ünnepélyesen el fogja égetni. Pildner Fe
rencz egykor a «Kr. Zeitung» szerkesztője 
később annak belső munkatársa volt és ez 
a körülmény csak fokozza a zöldek dühét.

— Kertészeti tanfolyam. Azon tanítók 
részére, kik a múlt tanévben, vagy megelő
zőleg gazdasági tanfolyamon részt vettek, a 
földmivelésügyi m. kir. miniszter f. évi szep
tember hó i-től 15-ig 2 hetes kertészeti tan
folyamot rendez a keszthelyi, kolozsvári, adai, 
algyógyi, csákovári, kecskeméti, lugosi és 
pápai gazdasági, illetve töldmives iskoláknál. 
Ezen tanfolyamon résztvevő tanítók 40—40 
frt általányban részesülnek. A felvétel iránti 
kérelem f. hó végéig a megyei kir. tanfel
ügyelőséghez nyújtandó be.

— Kolerin Sopronban. .Sopronban pár 
nap óta óriási mértékben uralkodik a kolerin. 
Gyomorgörcs, hasmenés és hányóinger, to
vábbá hidegláz a betegségek külső jelei s 
alig van család, a hol betegek ne volnának, 
sőt a legtöbb helyen többen vannak a bete
gek, mint az egészségesek. Sok a beteg, a 
kaszárnyákban is, valamint a felsőbb leány
iskola internatusában és a katonatiszti árvák 
nevelő intézetében. A vízvezeték vizét bakte- 
orologiai vizsgálat alá vették.

— Tejgazdasági tanfolyamot rendez f. 
évi julius íO-től augúsztus 10-ig a földmive
lésügyi m. kir. miniszter Sárváron és Gödöl
lőn 50—50 frt általány mellett, tanítók ré
szére. Az ezen résztvenni óhajtó tanítók ké
relmeiket a megye kir. tanfelügyelőséghez 
f. hó 15-éig nyújtsák be.

— A kisküküllőmegyei vasút. A kis- 
küküllőmegyei helyiérdekű vasút ünnepies 
megnyitása e hónap 15-én lesz, melyre báró 
Dániel Ernő kereskedelemügyi minisztert is 
várják. A vármegye részéről Sándor János fő
ispán lesz jelen.

nyadalmaknak keletkezését. A kormány fe
lelősségének tudatában van és mivel itt nem
zeti vagyonról van szó, minden eshetőség
gel szemben a legnagyobb erélylyel és ha
tározottsággal fog fellépni; a dolgozni akaró 
munkásokat az állam egész hatalmával meg
védi. A kormány a munkás törvény szilárd
ságának alapján áll, de számit a társadalom 
támogatására is.

A miniszter válaszát éljenzéssel tudo
másul vették.

Budapest,jun. 8. A Pichler és Ra
kó v s z k y közti párbaj Dunavarsány mel
lett lefolyt. Kétszeri lövés után egyik sem 
sebesült meg. A felek nem békültek ki.

Budapest, jun. 8. A tudomány egye
tem rektorává Mihálkovics Géza orvos
tanárt választották meg.

Newyork, jun. 8. Az amerikai hajóhad 
Santiago összes érődéit romhalmazba lőtte. 
Számos spanyol meghalt és megsebesült, több 
hajó megsérült.

A belfasti orangisták és nationalisták 
között újabb összetűzés történt. Az óriási 
verekedés alatt számos sérülés fordult elő. 
Több ház leromboltatott.

Idegenek névsora.
Junius hó 7*

Baross szálloda.
Molnár Józsiás birtokos K.-Vásárhely, 

Schlang Lajos mérnök Kőhalom, Ellinger 
Béla kereskedő Bécs.

Grand szálloda.
Spariosu Vazul nyugalm. százados N.- 

Szeben, Moskovitz Márton kereskedő Ko- 
vászna, Brecker Miksa utazó Bécs, Siedlauer 
Ignácz utazó Bécs, Steinberger Károly ^ke
reskedő Budapest.

Nr. I. szálloda.
Nicolescu János kereskedő Fetest, Macri 

Demeter kereskedő Buzou, Ariot Szilárd bir
tokos Bukarest.

Európa szálloda.
Koncz Henrik honvéd őrnagy Cs.-Sze- 

reda, Elenbogen Izidor kereskedő Bukarest, 
Mellas Viktor gyógyszerész Kőhalom, Krausz 
József hivat. Tropau, Weisshuhn Károly mér
nök Tropan, Radó Elek kereskedő Bécs, dr. 
Fronó Anos ügyvéd N.-Szeben.

tani az ártatlan örömtől, de őrködni is akart 
fölötte, hogy baja ne történjék. Hiszen ő, 
mostoha leánya a sorsnak, mindig csak a jót 
akarta, s olyan büszke örömmel töltötte el 
a fiatalok hálás szeretete ....

És mégis balul végződött minden. Va
lamelyik éjszaka nagyon is tikkasztó volt a 
levegő, ő pedig olyan fáradt, olyan kimerült 
volt. Elnyomta az álom. A pezsgő vérü fia
talokat pedig elragadta a szenvedély, a sze
relmet lehelő, illatával gyönyörre hivó nyári 
éj. . . .

Mióta a Gyuri fiú bevonult a tüzérség
hez, újra kezdett hervadni Liza. Nem lehetett 
többé titkolni a történteket. A mostoha is, 
a leány is, emésztették magukat búbánatban. 
Az egyik mert hiába állt ellen a szeretetlen, 
zsarnok apának, mikor nem bírt ellentállni az 
álomnak. A másik pedig mert nem bírt ellentáll
ni szerelmesének. A szerelmesének ? vájjon 1 ? 
hiszen azt hallhatni Gyuriról, hogy minden 
vasárnap látják a városban nagyban mulatni 
egy tánezteremben, a hová rendesen egy 
elhízott szakácsnéval köszönt be, egy csúf 
cseléddel, ki — pénzzel tartja őt . , ,

Táviratok.
A. „BrassóiLapok“ eredeti táviratai.

Budapest, jun. 8. A képviselőház mai 
ülésén Komlóssy Ferencz bejelentette in- 
terpelláczióját a katholikus kongrua ügyében.

Ezután a Ház megkezdte a betegápo
lási költségről szóló törvényjavaslat tárgya
lását.

Budapest, jun. 8. A főrendiház ülésén 
Darányi miniszter válaszolt báró Vécsey 
interpellácziójára a munkásigazolványok kivé
tele ügyében. A simán lefolyt aratási szerző
dések az egész országban megköttettek, a 
mit bizonyít, hogy a minisztériumhoz csak 
kivételesen folyamodtak munkásokért, ha pe
dig hozzáfordulnak, minden szükségletnek 
meg tud felelni.

Kijelenti, hogy az aratási szerződések 
és a törvény betartása biztosítva van, figyel
mezteti azonban a gazdákat is, hogy a tör
vényes határozmányokat szigorúan tartsák 
be. A kormány rendelkezésére 40 ezer mun
kás áll, A mii iszter nem hiszi nagyobb bo-

Nyersselyem taztruhay«6^ 
teljes öltönyhöz való kelme — Tussors és 
Shantung-Pongees, valamint fekete, fehér 
és színes Henneberg-selyem 45 krtól 14 frt 
65 krig méterenként — a legdivatosabb 
szövés, szín és mintázatban. Privatfogyasz- 
tóknak postabér és vámmentesen valamint 
aázhoz szállítva, mintákat pedig postafor
dultával küldenek.

Henneberg G. selyemgyárai (cs. és ki 
udvari szállító) Zürichben., — Magyar le
velezés. Svájczba kétszeres levélbélveg 
ragasztandó.

Szép üzlethelyiség lakással
Kapu-utcza 24. sz. a.

Sast.-Mihály naptól több évre 
kiadó.

Értekezhetni a mellette levő Ruha
üzletben 26. sz. a. a Zintz-féle füszerüz- 
lettel szemben.
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Több mint 50 év óta sikerrel használtatik !

ESZÉKI SPITZER-KENŐCS
és az

Eszéki SALVATOR-SZAPPAN.
Valódi minőségben csakis mint eddig, ezentúl is

ESZÉKEN, felső város

gyógyszertárában készül és megrendelhető.
Szeplőket és májfoltokat

valamint az összes bőrtisztátalanságokat biztosan eltávolít.

1 tégely valódiSpitzer-kenőcs 30 kr.
1 üveg valódi Spitzer-mozsdóviz 40 kr.
1 drb. valódi Salvator-szappan 50 kr.
1 doboz valódi lyoni rizspor 3

színben . . . , 50 kr. és 1 frt.
1 tégely kézpaszta 60 kr.

FIGYELMEZTETÉS I
Csak akkor valódi, ha a fenti törvényileg beiktatott véd

jegy gyei el van látva és kéretik a t. közönség csakis DIENES-féle 
eszéki kenőcsöt és szappant kérni és elfogadni. 264 (5 — 12)

Hirdetések felvétetnek a 

kiadóhivatalban.

Jó óborok
35, 45, 50 krajczárért

Literenként kapható

PAPP FERENCM
fa Kapu-utcza 48. sz.

282

Tüdőbetegsége k 
(chronikus katarrhusok és tüdősorvadás) 

gyógyíthatók 
e kitűnő hatású és teljesen ártalmatlan 

lí 
használata által.„Glandulen

l-sö húzás már 1898. junius 15-én
2-ik húzás 1898. szeptember hó 15-én.

húzásra érvényes

kolozsvári szeretetház
sors jegyei

OIelxxcS.iáién a legjobb szer bármilyen nemű tüdőbetegségeknél. 
Bámulatos sikerek régebb és előrehaladottabb tüdőbetegségeknél; 
bizo-nyittatnak gyógyult betegek és hírneves orvosok által.

Glandulen a legbiztosabb ismert szer, minek segítségével a 
természet a testben gyógyítja a tüdőbetegségeket. A szervezet 
Glandulen hiányával megbetegszik. Glandulen czélszerü használata 
fokozza a természetes gyógyulást.

Gi&ndulen nem mesterséges (utón előállított vegyi szer, 
melyeknek többnyire nem kívánt kellemetlen mellékhatásai vaunak, 
teljes n ártalmatlan, huzamosabb használatnál is.

G-la.xic3ixlexx előállittatik Dr. Hofman utóda által Meerane (i/S) 
vegyigyárában egészséges állatoknak tüdőmirigyeiből. Tablettákban, 
kellemes és alkalmas alak bevevésre. Minden egyes tabletta tartalmaz 
0'25 Glandulen-nek megfelelő 0'1)5 besűrített mirigyanyagot és 0'20 
izjavitó tejczukrot.

Olandulen törvényileg védve és szabadalmazva van, utánzatok
tól óvakodjék — Változatlan alakban minden gyógyanyagot tartalmazó 
Glandulen kapható minden gyógyszertárban : 1 üveg 2 írt 75 kr. 100 
drb.) és 1 frt 50 kr. (50 drb.) — Ott, hol nem kapható, forduljon 
a főraktárhoz :

Diana gyógyszertár, 26t(3-io)
Budapest, Karoly-körut 5. szám.

honnan kívánatra terjedelmes ismertetés használati utasítás orvo
soknak, valamint betegnek bérmentve küldetnek.

S160OOO fl Kerékpáros mellények

korona értékben.

Kaphatók: Adler Jakab és testvéreknél 
Brassóban és minden sorsjegy el

árusító helyen.

A bélyegtörvény 209 §-a 2-ik pontja alapján bé-
lyegmentes. 290 (2-6)

.Q

Tour ista

és

nadrágok 
stutznik 
harisnyák 
ingek 
stutznik 
övök

női övök
kaphatók nagy választékban 

Foit György IXieOtlELXlllSELl lüötCidél éto®Xl.
178 (4-10) Kapu-utcza 21.
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